

Servicii de asigurare a ordinii publice pe parcursul lunii ianuarie a anului 2019

I.D.: 32716722

Data publicarii	14.12.18	Coduri CPV	75242000-4
Termenul limita pentru depunere:	18.12.18	Pretul estimativ:	33.000,00 MDL

Descriere: Servicii de asigurare a ordinii publice pe parcursul lunii ianuarie a anului 2019. În total 2 posturi * 2 persoane (primul post - 24 ore, postul 2- de la orele 6.00-22.00). Prin servicii de asigurare a ordinii publice se subînțelege: 1) patrularea teritoriului instituției în regim non-stop cu scopul supravegherii ordinii publice cât în secțiunile de internare atât și pe întreg teritoriul, neadmiterea spargerii geamurilor și a intrărilor în blocurile curative, mai cu seamă în timp de noapte. Poarta de la intrare dinspre statia auto se va inchide in intervalul orelor 20:00-06:00 pe timp de iarna si intre orele 21:00-05:00 pe timp de vara. 2) interzicerea accesului liber a transportului auto pe teritoriul instituției în regim nonstop cu ajutorul dispozitivelor mecanizate - poarta și bara, dispozitivele vor fi preluate, exploatate și predate în stare lucrativă (conform actului - parte componentă a prezentului contract). 3) asigurarea integrității bunurilor materiale din garajul instituției si a autovehiculelor colaboratorilor, parcate regulamentar pe teritoriul adiacent garajului. Gardienii urmează a fi instruiți de către structurile abilitate, având legitimațiile respective, copia contractului de angajare; Operatorul economic trebuie să dispună de grup operativ mobil, care la solicitarea gardienilor să intervină în cel mult 5 minute de la primirea apelului. De asemenea, operatorul economic trebuie să demonstreze existența a unei echipe operative în regiunea sectorului Botanica si/sau Centru care va contribui la operativitatea intervenției echipei mobile. Personalul în funcție de gardieni urmează a fi selectat în dependent de vârstă, nu mai mult de 50 ani, pregătiți fizic, dotați cu uniformă, echipament de protecție admis de legislație, dispozitive de comunicare mobile. De asemenea, echipa de gardieni trebuie să fie dotată cu lanternă, baston de cauciuc. Copia ordinului de numire a gardienilor urmează a fi prezentat la semnarea contractului; locul de muncă al gardienilor este afară, la intrarea pe teritoriul instituției, din care motiv uniforma urmează să corespundă condițiilor climaterice. De prezentat obligatoriu: 1) Extras din registrul de stat; 2) Lista fondatorilor, 3) Document DUAE.